«MeToabl pelwieHUn
CUCTEM YPaBHEHUWN»




OTBeTLTE Ha BOMPOCHLI.

1. YTO Ha3blBaeTcH peweHneM ypaBHEeHUSA C ABYMSA
nepemMeHHbIMU ?

2. Kakne cuctembl ypaBHEHMN Ha3bIBalOTCA PaBHOCUITbHLIMU?

3. Kakne oCHOBHbIe CNOCOOLI peLueHUss CUCTEM YpaBHEHUMN Bbl
3HaeTe?

4. CKONbKO nap peweHn MoXeT UMeTb CUcTeMa ypaBHeHUn?



Ha pucyHke nsobpaxeHa napabona u Tpu

npsimble.
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[Tonb3yAacb PUCYHKOM, YKaXXUTEe CUCTEMY YPaBHEHUN,

PewweHunem koTopoin siensetcs napx =4, y =0
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CKOnbKO peLlueHnn
MMEET CUcCTeMa
"YpaBHEHUN?

y=-x’+9
T x*+y?=81




Ha pucyHke nsobpaxeHbl rpadpmkm pyHKLNN

y=x"—-2x—-3u y=1-2x.

Mcnonb3ay4

rpaduku,

Pelunte cucremy

YpaBHEHUU
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y=1-2x

Otee (—2;5);

T. (2;—3).




3 oaHHbIX ypaBHEHUWN nNoabepute BTOPoOE
ypaBHEHUE TaK, YTOObI cMcTEMa nMena asa
peLleHuns
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[IpoBepKa 3HaHUN U YMEHNU

(x+5y=7
3 ;
3 x +2y=-5

2x+5y =7
B3x+2y=-0,5




ObbsiCHEHME HOBOro MaTepuana
X+y+2xy=7

Uy + 2k +y1=8

Beeaem 0603HauUeHUs x +y=a, Xy = B.

+2B=7

n 5
o/lydaem cucTemy ypasHenuit [L 5 _ o

Mony4yeHHyIo cMCTeMY ypaBHEHWM pellaem cnocobom noacTaHoBKK. Torga

a=7-28 I:E =3 Bo3s dlldACb K nNepemMeHHbIM X U Y, NoJ1yd4aem
b+14-48=8 =2 ~00P P ¥e MO
ﬁ+y=3 .
,ﬂ,ilﬂ peweHna nocnegHen CUCTEMbl UCNOJ/Ib3yEM cnocob noaCTaHOBKM. Torp,a

Xy =2

X=3-
EfI:B iy _yz Tenepb pelsaem KBagpaTHoe ypaBHeHUe y2 -3y+2=0

Vis 1, \/2 =75
3aTeMm, BblUMCAAEM COOTBETCTBYIOLME 3HAYEHMA NEPEMEHHON X, NOAYYaeM X1 = 2, X;=1
OteeT: (2; 1), (1; 2)






3akpernreHme HoBOro
MaTepuana

» PaboTta ¢ y4uebHnKoMm
* N2 6.10(a,0)




U3 maTtepuanoB I UA

X +3y=4,
3agaHue: [pu KakoM p BEPHO peLLEHNE CUCTEMbI X —Y = -3,
+2y=p?
PeweHune: Hago pewmnTs cnucrtemy
2X + 3y=14,
X—-y=-3,

nony4dum napy (-1; 2) n aTy napy nogcrtasmm B TPETbE YPaBHEHME :
-1+2*2=p

p =3 OTBET: cUucTeMa MMeET peLleHue npu p =3.




[loaBeaeHne NTOroB ypoka

* Mpbl paccMOTpeJId 4YeThIpe Pa3JIUYHBbIX CIIOCO00B PelIeHUA CUCTEM
ypaBHeHuil. Kaxabiid Bb1OepeT 1J1d cedsl crnocod, KOTOPbIA emMy 00JibIle
BCEro NOHPaBUHJICA, CaMoe IVIABHOE - 4YTO KaxaAbll u3 Bac Hayuuics

pemars CHCTEMbl TAaKOI0 BUJAA M IMO3TOMY J3MUIpagoM MOIVIM CIYKUTh
cioBa b.B.I Heaenko:

«Hu4YT0 TaK HE COAeiCTBYET YCBOCHUIO MPEAMETa, KAK
JAefiCTBME C HUM B PA3HbBIX CUTYAIMSAX»

e 3Jaganue Ha oM Ne 6.10(B,r)

e [JOMa peLunTe aHarnornyHoe 3agaHue: npu Kakom p
cucTemMa umeeT peLleHune

3x—2y =7,
X+y=4,
2X -y =p.




Peghnexcusn

Ha ypoke a paboman ...
Ceoeit pabomoit na ypoke 1 ...
Ypok ona mensa nokazanca ...

3a ypokK 1 ...
Mamepuan ypoka mue ool ...



